



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Праздник единства наций, идей, Родины

"Что такое праздник народного единства? Прежде всего - это единство наций, проживающих на территории нашей страны. Для России - с её многообразием языков, традиций, этносов и культур - национальный вопрос, без всякого преувеличения, носит фундаментальный характер. Мы видим, что происходит в мире: национализм, религиозная нетерпимость становятся идеологической базой для самых радикальных группировок и течений. Разрушают, подтачивают государство, развязывают войны", - об этом рассуждает глава города Олег Дейнека.

|| СТР. 5



КУЛЬТУРА

"Волшебной силой вдохновенья..."

3 ноября Мегион присоединился к 3-й Международной культурно-образовательной акции "Ночь искусств - 2015".

В МАУ "Региональный историко-культурный и экологический центр" в рамках этой акции была организована национальная гостиния "Единство, творчество, вдохновение". Её гостями стали представители девяти городских национально-культурных организаций и обществ, с которыми сотрудники Экоцентра давно и плодотворно сотрудничают.

|| СТР. 10



К 85-ЛЕТИЮ ЮГРЫ

По Сибири "Тропами древних"

На II Открытой литературно-краеведческой конференции им. Юрия Вэллы, которая состоялась в Мегионе в конце октября, с интереснейшим докладом выступила сотрудник Мегионского экоцентра Расима Ибраева, заведующая Музейно-этнографическим и экологическим парком "Югра". Она рассказала о результатах трёх экспедиций по Прииртышью и Нижневартовскому району, позволивших на основе фольклора сделать любопытнейшие открытия о взаимосвязи древних культур коренных народов.

|| СТР. 11

пятница
6 ноября
2015 г.



Новости

№ 80 (2350)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

12+



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Мы - единая семья

4 НОЯБРЯ во Дворце искусств прошло торжественное мероприятие, посвящённое государственному празднику - Дню народного единства.

Скорбным молчанием собравшиеся почтили память погибших в авиакатастрофе в Египте.

А затем глава Мегиона Олег Дейнека обратился к мегионцам: - Только с годами начинаешь осознавать, что День народного единства - это, действительно, правильный и нужный праздник. Эта дата - символ нашей сплочённости. Когда, невзирая на проблемы, возникающие на жизненном пути нашей страны, мы все, независимо от национальности, объединяемся в едином порыве, чтобы выразить скорбь от потерь или гордость за нашу Родину. Это чувство патриотизма необходимо нести нашим детям, молодому поколению нашей России, - отметил он.

Сердечную боль всех россиян перед гостями торжественного собрания выразила председатель городской Думы Елена Коротченко:

- Весь мир говорит о том, что россияне всегда объединяет горе. Они ошибаются. Всегда те народности, которые жили на земле русской, были едины. Но в горе они особенно сплочены. Сегодня тот день, когда мы должны показать всем, что мы -

вместе, независимо от цвета кожи, разреза глаз и национальности. Так было, и так будет.

Со словами приветствия перед мегионцами выступили председатель местного отделения политической партии КПРФ Марина Дранко, председатель профсоюзной организации Лариса Орлова, председатель Совета ветеранов Вячеслав Качапкин, лидеры национальных общественных объединений и организаций. Говорили о единении и дружбе между всеми национальностями, живущими в нашем городе.

В этот день со сцены не звучал татарский курай, не пела русская гармошка, кровь не зажигали ритмы лезгинки. Выступление солистов ансамбля песни и танца Югры, запланированное после официальной части мероприятия, тоже было отменено в связи с трауром по тем, кто уже никогда не вернётся из полёта.

Мы ещё сплём и сплешем. А сегодня мы делим горе. Одно на всех - русских и украинцев, белорусов и татар, чеченцев и ханты. Потому что мы - единая семья. Семья народов России.

Татьяна
АЛЕШИНА

"ПРЯМОЙ ЭФИР"

11 ноября глава Мегиона ответит на вопросы горожан

В СРЕДУ, 11 ноября, в 16:00, на сайте администрации Мегиона состоится онлайн-трансляция интервью с главой города Олегом Дейнекой. Олег Александрович расскажет о своём видении решения городских проблем и перспективах развития Мегиона. Вопросы можно прислать по электронному адресу ShestakovaOA@admmegion.ru или задать по телефону 3-17-88.

Управление информационной политики

